

گزارش یک

مجلس با نظر کمیسیون امنیت ملی و افشاکری علیه دو تابعیتی‌ها در صحن علنی

مجلس با نظر کمیسیون امنیت ملی مبنی بر رد تقاضای تحقیق و تفحص از وضعیت مدیران و مسئولان ارشد دو تابعیتی و دارای گرین کارت مخالفت کرد
کد پدین تریب تحقیق و تفحص از آنان انجام می‌شود. طرح تحقیق و تفحص از مسئولان و مدیران ارشد دو تابعیتی و دارای گرین کارت و شناسایی خلأهای قانونی در این حوزه از مدتی پیش در دستور کار مجلس بود.

این طرح بعد از ارجاع به کمیسیون امنیت ملی و بررسی با حضور وزیر اطلاعات رد شد؛ چه آنکه بنا به گفته وزیر مشکلات مربوط به این موضوع بیش از آنکه مربوط به استعلام‌ها باشد، مربوط به خلأهای قانونی بوده است. با این حال مجلس روز گذشته نظر وزیر اطلاعات و کمیسیون امنیت ملی را نپذیرفت و با رأی مخالف نمایندگان به گزارش کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی، تحقیق و تفحص از وضعیت افسراد دو تابعیتی و دارای گرین کارت در حوزه مسئولان و مدیران ارشد کشور انجام خواهد شد.

■ وزیر اطلاعات معتقد به وجود خلأهای قانونی بود

گزارش کمیسیون امنیت ملی در رد تقضای تحقیق و تفحص از افراد دو تابعیتی و دارای گرین کارت در حوزه مسئولان و مدیران ارشد توسط سخنگوی این کمیسیون در صحن مجلس قرائت شد.

نقوی حسینی گفت: استدلال این بود که حضور این دسته از مدیران در شرایط فعلی مشکلاتی را ایجاد و زمینه‌های جاسوسی را برای کشور فراهم می‌کند، چون این افراد مورد اطمینان سرویس‌های جاسوسی هستند و ممکن است مشکلات مدیریتی در ایجاد کند و خسارت‌هایی را به کشور بزند. در جلسه‌ای که کمیسیون با حضور آقای علوی بر گزار کرد، وزیر اطلاعات توضیح دادند که در تمامی استعلام‌هایی که صورت می‌گیرد ما روی تابعیت مضاعف به طور خاص توجه و تا کی داریم و حتماً موضوع را مورد بررسی قرار می‌دهیم.

وی ادامه داد: بنا به گفته وزیر طی استعلام‌های صورت گرفته ۷۹ مورد مشکوک به دو تابعیتی بودند که ۳۵ مورد آنها تابعیت مضاعف داشتند و صلاحیت آنها برای جایگاه‌ها رد شده بود. وزیر اطلاعات تأکید داشتند که مشکل در استعلام‌ها نیست در خلأهای قانونی است و اگر این مشکلات رفع شود، موضوع

مجلس با نظر کمیسیون امنیت ملی مبنی بر رد تقاضای تحقیق و تفحص از وضعیت مدیران و مسئولان ارشد دو تابعیتی و دارای گرین کارت مخالفت کرد
کد پدین تریب تحقیق و تفحص از آنان انجام می‌شود. طرح تحقیق و تفحص از مسئولان و مدیران ارشد دو تابعیتی و دارای گرین کارت و شناسایی خلأهای قانونی در این حوزه از مدتی پیش در دستور کار مجلس بود.

این طرح بعد از ارجاع به کمیسیون امنیت ملی و بررسی با حضور وزیر اطلاعات رد شد؛ چه آنکه بنا به گفته وزیر مشکلات مربوط به این موضوع بیش از آنکه مربوط به استعلام‌ها باشد، مربوط به خلأهای قانونی بوده است. با این حال مجلس روز گذشته نظر وزیر اطلاعات و کمیسیون امنیت ملی را نپذیرفت و با رأی مخالف نمایندگان به گزارش کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی، تحقیق و تفحص از وضعیت افسراد دو تابعیتی و دارای گرین کارت در حوزه مسئولان و مدیران ارشد کشور انجام خواهد شد.

■ وزیر اطلاعات معتقد به وجود خلأهای قانونی بود

گزارش کمیسیون امنیت ملی در رد تقضای تحقیق و تفحص از افراد دو تابعیتی و دارای گرین کارت در حوزه مسئولان و مدیران ارشد توسط سخنگوی این کمیسیون در صحن مجلس قرائت شد.

این دسته از مدیران در شرایط فعلی مشکلاتی را ایجاد و زمینه‌های جاسوسی را برای کشور فراهم می‌کند، چون این افراد مورد اطمینان سرویس‌های جاسوسی هستند و ممکن است مشکلات مدیریتی در ایجاد کند و خسارت‌هایی را به کشور بزند. در جلسه‌ای که کمیسیون با حضور آقای علوی بر گزار کرد، وزیر اطلاعات توضیح دادند که در تمامی استعلام‌هایی که صورت می‌گیرد ما روی تابعیت مضاعف به طور خاص توجه و تا کی داریم و حتماً موضوع را مورد بررسی قرار می‌دهیم.

وی ادامه داد: بنا به گفته وزیر طی استعلام‌های صورت گرفته ۷۹ مورد مشکوک به دو تابعیتی بودند که ۳۵ مورد آنها تابعیت مضاعف داشتند و صلاحیت آنها برای جایگاه‌ها رد شده بود. وزیر اطلاعات تأکید داشتند که مشکل در استعلام‌ها نیست در خلأهای قانونی است و اگر این مشکلات رفع شود، موضوع

پایگاه

سرویس سیاسی۳۰ آ۸۸۹۸۴۳

رد نظر کمیسیون امنیت ملی و افشاکری علیه دو تابعیتی‌ها در صحن علنی

مجلس از مدیران دو تابعیتی تحقیق و تفحص می‌کند



اینها به مسئولان کشور نزدیک می‌شوند حتی اطلاعات شخصی آنها را برمی دارند و به بیگانگان منعکس می‌کنند.

وی تأکید کرد: در ماجرای برجام یک نفر که دو تابعیتی است در کمیته اقتصادی و بانکی مربوط به مذاکرات حضور داشت و نشان لیاقت از بالاترین مقام اجرایی کشور گرفت و حالا هم با سپردن وثیقه و قرار در کشور آزاد است یا فرد دیگری که در تیم حقوقی مذاکره کننده بوده و به جرم جاسوسی و همکاری با دول متخاصم زندانی است.

حاجی دلپگانی گفت: یک وزیر داریم که همسر و فرزندانش در ایتالیا هستند، از طرفی کسی که در تیم مشاوره هسته‌ای است خانواده‌اش در انگلیس است و حتی گفته می‌شود که در حال گرفتن تابعیت سوم است و از کشور فرار کرده است. دستگاه قضا به مردم شفاف بیان کند در چند سال اخیر چند

بود چطور بیت‌المال مسلمین را چپاول و فرار کرد و به آن کشوری که از آن مجوز اقامت داشت رفت و ساکن شد و دست ما به او نمی‌رسد.

وی افزود: مخاطراتی که بحث دو تابعیتی دارد مشخص است. این افراد به جای اینکه عشق به ایران و وطن داشته باشند محبت یک کشور بیگانه را دارند و وقتی در امریکا قرار است گرین کارت

یا تابعیت دوم بگیرند باید دست خودشان را روی پرچم امریکا بگذارند و سوگند وفاداری یاد می‌کنند، هنگامی که شرایط خاص و خطر برای کشور ما به‌وجود بیاید این افراد اهل ریسک نیستند و باید استند و از کشور دفاع کنند، طبیعتاً در مقابل کشوری که تابعیت دوم دارند کوتاه می‌آیند یا هنگامی که وارد کشور ما می‌شوند به عنوان اتباع بیگانه نگاه نمی‌شوند و تشریفات بیگانه برای آنها لحاظ نمی‌شود و این برای کشور خطراتی دارد.

چهره

شیخ الاسلام؛ محتمل‌ترین گزینه برای سفارت ایران در دمشق

هر کشوری قوانین و مقرراتی را دارد که باید به آن پایبند باشد که این امر در راستای تشریفات مربوط به پذیرش سفیر توسط کشور میزبان نیز تابع یک پروتکل خاص است. شاید در شرایط فعلی سوریه به عنوان کشور میزبان برای پذیرش سفیر یک وضعیت خاص و پایداری را ندارد از این رو ما باید منتظر اعلام نظر کشور پذیرنده سفیر باشیم.وی با بیان اینکه طی

اخبار غیر رسمی اطلاع دارم که از شیخ‌الاسلام به عنوان گزینه سفیر ایران در سوریه نام برده می‌شود، گفت: وی یکی از بهترین گزینه‌های است که می‌تواند به عنوان سفیر ایران در سوریه حضور پیدا کند زیرا کاملاً به مسائل و اوضاع سوریه اشراف دارد و در این راستا تک مجتهد سیاسی قابلی است.

تاریخ نشان داده است چه اتحادیه اروپا و چه برخی کشورهای غربی همیشه در دخالت در دیگرا از جمله ایران را داشته‌اند، همانگونه که شاهد بودیم سفارت انگلستان در تهران در ۸۸ در کشورمان فعال بود، لذا اجازه نباید داد که دفتر اتحادیه اروپا در تهران تأسیس شود. به گزارش میزبان، محمدعلی پورمختار عضو

کمیسیون حقوقی قضایی مجلس در رابطه با اظهارات برخی افراد در مورد بازگشایی دفتر اتحادیه اروپا در کشورمان گفت: اتحادیه اروپا شخصیت حقوقی برای خود دارد و در عرصه بین‌المللی نقش آفرین نیست. اگر چه به نوعی سعی می‌کنند خودشان را یکدست و واحد نشان دهند و در بعضی از تصمیمات نیز از یکدیگر

جوان

روزنامه جوان | شماره ۴۹۶۰

گزیده‌خبر

ولایتی در دیدار با وزیر دفاع سابق فرانسه:

حضور مستشاری ایران در عراق به دلیل مقابله با تجزیه این کشور است

رئیس مرکز تحقیقات استراتژیک مجمع تشخیص مصلحت نظام، گفت: یکی از دلایل حضور مستشاری ایران در عراق، مقابله با تجزیه آن کشور و تسلط تروریست‌ها بر عراق است.

به گزارش تسنیم،علی‌اکبر ولایتی در دیدار با «اروه مورن» وزیر دفاع سابق فرانسه و نماینده‌فعلی مجلس آن کشور اظهار داشت: تبادل نظر پیرامون مسائل بین‌المللی و منطقه‌ای جزو ضرورت‌های روابط دو کشور است. به نظر می‌رسد آنچه در منطقه ما می‌گذرد نسبت به سایر مناطق دیگر جهان حساس‌تر است که این به دلیل موقعیت ژئوپلیتیکی و ژئواستراتژیکی منطقه ماست.

ولایتی در مورد حضور مستشاری ایران در عراق تصریح کرد: عراق می‌تواند خوشبختانه این تعدادشان دستگیر شدند. آمار ما می‌گوید ۱۲ نفر هستند، چه تعداد دستگیر نشدند یا شناسایی نشدند الله اعلم. وی گفت: مخاطرات دو تابعیتی فقط به همین مواردی که عرض کردم به حوزه مدیران محدود نمی‌شود بلکه خطر بزرگ‌تر در حوزه تصمیم‌سازان هم هست. همین شرکت آتیه بهار متعلق به چه کسی بود؟ این شرکت متعلق به سیامک و باقر نمازی بود که محکوم به زندان شدند، سامانه اطلاع‌رسانی بسیاری از مراکز مهم را همین دو نفر و این شرکت فراهم می‌کردند.

حاجی دلپگانی گفت: اخیراً یک زوج جوان به نام کارل و آفرین با تابعیت دوگانه وارد کشور شدند. بروید اطلاعات‌آستان را در پیورید ببینید چه بر سر هنرمندان و اشخاص نامدار در این کشور می‌آورند.

در برخی مراکز مشروب و وسیله لوله‌کشی میل می‌شود و فیلم آن رامی‌گیرند و بعد تهدید می‌کنند و باج خواهی می‌کنند که اگر همکاری نکنید اینجا را منتشر می‌کنیم.

وی تأکید کرد: ما برای جلوگیری از حوادث احتمالی آینده حق نداریم از طریق ابزار مهمی به نام تحقیق و تفحص صحت و سقم این مسائل را روشن کنیم؟ درخواست این تحقیق و تفحص برای این است که این مسائل روشن شود، نیت مچ‌گیری یا محکومیت یک جریان یا دستگاه است یا افراد خاص نیست، هدف رفع یک تهدید است که بستر آن در برخی بخش‌های مدیریتی کشور فراهم شده است.

نماینده شاهی‌ن دژ گفت:هدف این تفحص شناسایی مدیران احتمالی و افراد مؤثر در عرصه تصمیم‌گیری و تصمیم‌سازی و شناسایی خلأهای قانونی است، چون قانون فعلی مربوط به یکصد و چند سال پیش است و لازم است قانون به‌روز شود.

■ مجلس تفحص می‌کند

بعد از سخنان حاجی دلپگانی گزارش کمیسیون امنیت ملی در رد تقاضای تحقیق و تفحص به رأی نمایندگان گذاشته شد که نمایندگان مجلس با ۶۵ رأی موافق، ۱۱۳ مخالف و سه رأی ممتنع با رد تحقیق و تفحص وضعیت افراد دو تابعیتی و دارای گرین کارت در حوزه مسئولان و مدیران ارشد و شناسایی خلأهای قانونی در این رابطه مخالفت کردند، بر این اساس این تقاضا در دستور کار مجلس قرار خواهد گرفت.

مخالفت کمیسیون حقوقی مجلس با تأسیس دفتر اتحادیه اروپا در تهران

حمایت می‌کنند.آنها بدین بهانه می‌خواهند دفتری هم در ایران داشته باشند. در حالی که ایران هم از تباط نزدیک با مجموعه اعضای این اتحادیه دارد و این کشورها در ایران سفارت دارند، لذا اصرار آنها برای افتتاح دفتر ویژه ایسن اتحادیه هیچ توجیحی ندارد و نمی‌تواند تأثیری هم داشته باشد. پورمختار تصریح کرد: تاریخ نشان داده است چه اتحادیه و چه



برخی کشورهای غربی همیشه در دخالت در امور کشورهای دیگر از جمله ایران را داشته‌اند، همانگونه که شاهد بودیم سفارت انگلستان در فتنه ۸۸ در کشورمان فعال بود و بعضی از اعضای این سفارتخانه فتنه‌گران را نیز همراهی می‌کردند، لذا اجازه نباید داد که چنین امکانی فراهم شود.

گزارش ۲

وقتی مذاکره‌کنندگان به تذکر رهبری گوش ندادند

خلأ ضمانت اجرا؛ چالش امروز دولت در برجام



رهبر معظم انقلاب به دولت هشدار داده شده بود.

در همین رابطه رهبر انقلاب در شریوط ۹ گانه‌ای که از جمله موارد مختلف پذیرش برجام بود و دولت خود را موظف به عمل به این موارد کرد تا برجام راه در دست خود را طی کند، همین مورد ذکر شده بود.

رهبر انقلاب در نامه‌ای که به حسن روحانی رئیس‌جمهور کشورمان برای اجرای برجام نوشتند، تأکید کردند: «از آنجا که پذیرش مذاکرات از سنوی ایران اساساً با هدف لغو تحریم‌های ظالمانه اقتصادی و مالی صورت گرفته است و اجرای شدن آن در برجام به بعد از اقدام‌های ایران موکول گردیده، لازم است تضمین‌های قوی و کافی برای جلوگیری

اینکه «شرط اول رهبری که در نامه ایشان مبنی بر تضمین کتبی از طرف‌های مقابل برای اجرای برجام بوده است از نظر من متحقق شده و می‌توانیم اقدامات خود را آغاز کنیم»، بیان داشت: «رئیس‌جمهور امریکا از واژه دستور در نامه خود خطاب به چهار وزیر کابینه‌اش برای متوقف کردن و لغو دستورات استفاده کرده است. همچنین به وزیر خار ه‌اش دستور داد که تحریم کشور را متوقف کند و وزیر خار چه امریکا همان روز تحریم کشور را متوقف کرد، بنابراین از نظر ما تضمین لازم ظاهراً محقق شده است. با این حال ما هنوز حقوق‌دانان مان در حال بررسی سندهای صادر شده از سوی اتحادیه اروپا و امریکا هستیم که شامل نامه اوپاوما، مصوبه شورای وزیران اتحادیه اروپا و بیانیه جان کری است.»

همین اظهار نظر‌ها که بعضاً توجیه بی‌عملی وزارت خارجه بود، باعث شد در اجرای برجام خصوصاً در زمینه مرادوات بانکی اخت ایجاد شود اما اینک در بحران حضور فردی در کاخ سفید که به طور کلی برجام را تا به اینجا نفی کرده و قبول ندارد و در بهترین حالت ممکن می‌خواهد آن را به نفع امریکا و به ضرر ایران دستکاری کند، موضوع خلأ ضمانت اجرایی که همان اعضای سند کتبی پاراک اوپاوما بوده است به شدت احساس می‌شود. در واقع اگر این ضمانت اجرایی می‌بود و تیم هسته‌ای به توصیه‌های رهبری در اجرای برجام عمل می‌کرد از لحاظ حقوقی و سیاسی و همچنین حیثیت طرف مقابل بیشتر برای امریکا عدم اجرایی شدن برجام هزینه‌زا می‌شد اما به نظر می‌رسد با عدم عمل به توصیه رهبر معظم انقلاب دولت با نگرانی و دل‌وابسی بیشتری وعده پاره کردن برجام توسط رئیس‌جمهور منتخب امریکا را دنبال می‌کند و ابزار کمتری برای کنترل طرف مقابل در دست دارد.

■ منبع: مشرق

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس گفت: وزارت امور خارجه کشورمان در موعد مقرر اقدامات لازم را برای معرفی

سفیر خود در سوریه به انجام داده است. هادی موسشرتی عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس در مورد اینکه در ۲۵ روز گذشته سفارت ایران در سوریه بدون سفیر مانده، گفت: سوریه از نظر استراتژیکی اهمیت بسیاری برای ما دارد و بدون شک نباید ما نسبت به عدم حضور سفیرمان در این کشور غفلت کنیم، البته وزارت امور خارجه کشورمان طبق اطلاعاتی که بنده در اختیار دارم اقداماتش را در زمان مقرر پیرامون اعلام سفیر کشورمان در سوریه انجام داده است. وی افزود: طبیعتاً فرآیند اعلام سفیر توسط

■ ما باید در انتصابات آقای روحانی دخالت کنیم!

در ادامه فشارهای اصلاح‌طلبان برای گرفتن امتیاز از روحانی، رسول منتجب‌نیا مطالبات تجدیدنظرطلبان از رئیس‌جمهور را که تا پیش از این در قالب کنیاه و اشاره مطرح می‌کردند، آشکار کرد و گفت: روحانی باید در باره انتصابات با آنها مشورت (بخوانید، حق السهم) کند.

این فعال سیاسی اصلاح‌طلب در مصاحبه با آرمان می‌گوید: «اصلاح‌طلبان و آقای روحانی باید در زمینه انتصابات در دولت آینده مذاکره کنند. این خلاف رویه است که جریان اصلاحات به صورت کامل از آقای روحانی حمایت کنند اما ایشان پس از اینکه به پیروزی رسیدند به هر شکل که تمایل داشتند در زمینه انتصابات عمل کنند و از هر فکر و جریانی که خود تشخیص دادند در دولت آینده استفاده کنند. انتصابات آقای روحانی در دولت اول براساس انتظار جریان اصلاحات نبوده و با آنچه ما تصور می‌کردیم فاصله داشته است. دولت اول ایشان به صورت انتتلافی و براساس سلیقه شخصی آقای روحانی تعیین شده است. بدون شک اصلاح‌طلبان به عنوان مهم‌ترین جریان حامی آقای روحانی باید در انتصابات دولت دوم ایشان دخالت داشته باشند. ما در این زمینه با آقای روحانی مذاکره خواهیم کرد. اصلاح‌طلبان باید در دولت آینده سهم بیشتری داشته باشند و درصد قابل توجهی از کابینه ایشان را تشکیل بدهند. این مسئله شامل وزرا، معاونان و همچنین استانداران می‌شود و در همه این زمینه‌ها باید تغییرات صورت بگیرد...در سه سال گذشته اصلاح‌طلبان در مقابل مخالفان دولت سینه سپر و به خوبی از دولت آقای روحانی حمایت کردند، بدون شک حمایت اصلاح‌طلبان از آقای روحانی در سه سال گذشته بیشتر از اعضای دولت بوده است. در همه کشورهای جهان کسی که در انتخابات ریاست‌جمهوری به پیروزی می‌رسد نسبت به پشتوانه اجتماعی و سیاسی خود تعلق خاطر دارد. متأسفانه این وضعیت در سه سال گذشته درباره آقای روحانی وجود نداشته است. در انتصابات صورت گرفته در دولت مانند انتخاب وزرا و استانداران نیز آقای روحانی حمایت اصلاح‌طلبان را در نظر نگرفت و براساس مصلحت فردی عمل کرد. آقای روحانی باید به صراحت از اصلاح‌طلبان حمایت کند.»

■ ما از قییب سالم‌تریم چون تحت نظارت بودیم!

روزنامه آرمان دیروز در دیدار یک محکوم امنیتی و زندانی آزاد شده فتنه ۸۸ با تعدادی از دانشجویان پرداخت:عضای انجمن وثقا و توسعه دانشجویان دانشگاه شیراز در قالب اردوی تشکیلاتی سالانه این انجمن با سیدمصطفی تاج‌زاده دیدار کردند. او در بخشی از این دیدار گفت: «علت اینکه ما اصلاح‌طلب‌ها سالم‌تر از رقیب هستیم، همین است که نظارت بر ما بیشتر بوده است. درست است که ما به مشکلاتی در میان خودمان داشته‌ایم اما چون همیشه تحت نظارت بوده‌ایم، سالم‌تر مانده‌ایم. زمانی به من گفتند پرونده‌ات از حیث اخلاقی و مالی پاک است و با تو دعوی سیاسی داریم. گفتم اصلاً من می‌خواستم از حیث مالی و اخلاقی کار غلطی بکنم، وقتی تلقنم کنترل است، آیا جرئت می‌کنم؟»